Gessie Villastads Infoblad
	Hemsida: www.gessiesvillastad.se
	e-mail: styrelsen@gesseivillastad.se



Välkommen till ett nytt nummer av Gessie Villastads Infoblad!

Styrelsen vill här på så sätt informera boende om saker och aktiviteter som berör vårt område på ett eller annat sätt.
Informationsbladet finns också att hämta på vår hemsida. 
	STYRELSEN INFORMERAR


Då har vi avverkat midsommar och den fina sommaren. Ny belysning på bandybanan har monterats samt att gatorna har fått nymålade linjer, bumpers och 30 markeringar. Kommunen har planer på att börja bygga cykelväg till Gessie by med start 2014, en bredbandssatsning från kommunen har också börjat, mer om detta på kommunens hemsida samt viss information på vår egen. På hemsidan kommer en ny meny/flik att komma med nyheter.
	KOMMANDE AKTIVITETER


Höststäddagen sker i år söndagen 13 oktober med start kl. 10.00 vid Gula huset. Välkomna att träffa gamla som nya Gessiebor. Vi fixar mat o fika till alla som hjälper till.
TER
	ALLMÄNT


Klotter Gula Huset
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3 av sidorna på Gula huset har blivit spraymålade med klotter och fula ord, 
vilket upptäcktes på måndagen 2013-09-23. 

Huset har sprayats med blå och svart färg. Händelsen är polisanmäld.

Vi vill gärna ha tips om någon har information om vem som kan ha gjort detta så prata gärna också med era barn om dom vet vem som gjort det.
Man har även sprayat asfalten på bandybanan med texten ”Liberta Pergli ultras”
Skicka gärna mail till: styrelsen@gessievillastad.se eller ta kontakt med någon av oss.
 

Parkering

Tänk på att parkera bilar så det inte ställer till problem för grannen och till vintern då snöröjning sätter igång. Försök att i möjligaste mån parkera inne på egen uppfart.
Återvinningsstation
Kommunen har planer på att bygga om vår återvinningsstation, så vi slipper ha containers och plasttunnor på gatan. På IKEA i Malmö finns en station av den nya modellen om man är intresserad hur den kommer att se ut, dock i något mindre modell. Man fräschar även upp runtomkring stationen. Start av detta har inte lovats ännu men vi är prioriterade i kommunen.
Hälsningar Styrelsen

