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Välkommen till ett nytt nummer av Gessie Villastads Infoblad!

Styrelsen vill här på så sätt informera boende om saker och aktiviteter som berör vårt område på ett eller annat sätt.
Informationsbladet finns också att hämta på vår hemsida. 
	STYRELSEN INFORMERAR


Då har avstampet för 2013 startat. Styrelsen hade sitt första möte den 27 januari och började därmed sitt planerande inför årsmötet som kommer att hållas i april som vanligt och i o m det så vil vi naturligtvis be Er tänka till om Ni vill lägga fram eventuella motioner (skall vara styrelsen tillhanda senast den 6 april).
	KOMMANDE AKTIVITETER


Årsstämma 2013 - Datum: 23 april - Start: 19.00
Vårstäddagen sker i år lördagen den 21 april med start kl. 10.00. Vidare information kommer att publiceras i april.
Midsommarfirande – planeringen för midsommar 2013 har börjat och kommittéen vill gärna se fler som hjälper till med planering och dyl. Om Ni har intresse så skicka gärna ett e-mail till styrelsen@gessievillastad.se så ser vi till att kontaktuppgifter kommer till de rätta personerna.

TER
	ALLMÄNT


Hundar

Det har kommit in klagomål på lösa hundar som springer in på tomter och bajsar. Vill bara påminna om att det är koppeltvång för alla hundar inom området och att man som god hundägare ska plocka upp bajs efter sin hund.
Parkering

Det börjar bli trångt på en del gator runt omkring i Villastaden, det har noterats att fler och fler bilar parkeras ute på gatan i stället för att köra upp bilen på sin uppfart. Detta skapar problem för sopbilen, snöröjning osv.

Brygga

En del betongblock som används för att lägga ut bryggan har gått i sönder. Om det finns någon/några som på frivillig basis kan hjälpa till med att ta bort dessa söndriga betongblock skulle det uppskattas. Finns det någon som har tillgång till betongblock som skulle kunna ersätta de som förstörts så tar vi gärna emot gåvor av detta slaget.
Utfart Gessie Villastad

En del rapporter om nära olyckor vid utfarten till Gessie Villastad har inkommit och eftersom det är högerregeln som gäller där så är det lätt att tro att man kan bara köra ut. Vi rekommenderar att man tar det försiktigt med tanke på att bilar kommer körande på Gessievägen i relativ hög fart och därmed kanske inte hinner stanna om någon skulle köra ut från Villastaden.
Cyklister och gående på Gessievägen

Vi har fått in rapporter om nära olyckor på Gessievägen pga att människor inte bär reflexer eller har fungerande lampor på sina cyklar vilket innebär att man inte ser individen på tillräckligt långt avstånd. Med tanke på att Gessievägen är smal så kan en olycka lätt hända om man t ex. får mötande trafik samtidigt som någon är ute och går eller cyklar. Vi ber därför alla som är ute och kör på småtimmarna eller under den mörkare delen av året att vara extra försiktiga. Sen ber vi alla Er som är ute och går eller cyklar att tänka på att Ni bör synas rejält, så på med reflexerna och kolla över Era lampor till cyklarna. 
Skolbussen
Styrelsen har fått en uppmaning gällande barn/ungdomar som kommer försent till skolbussen. Detta är igen en fråga om säkerhet eftersom de barn/ungdomar som ofta är sena gärna springer till bussen och tar ibland lite onödiga risker (t ex. korsa gator utan att se sig för, bär ingen reflex, osv). Risken är naturligtvis större under den mörka delen av året då det är svårt att se någon som inte har reflex eller likande på sig. 
Hälsningar Styrelsen

