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januari 2020 – Finns även att hämta på www.gessievillastad.se
God fortsättning  på det nya decenniet önskar vi i  styrelsen!
Vi vill gärna att vår Villastad ska präglas av gemensamt ansvar för hur vi skall ha det runt omkring oss. Många har bott i Villastaden i många år och har en självklar uppfattning om vad som är ”brukligt” flera av oss är hyggligt nya i gemenskapen och behöver kanske påminnas om ett och annat. 
Vi i styrelsen uppmuntrar till direktkontakt mellan oss grannar – den som har synpunkter tar det bäst med den som det berör. Rak och trygg kommunikation med ett leende löser de flesta situationer. Det kan gälla reflexer när vi är ute med hunden eller springer till skolbussen när det är mörkt. Att vi skall köra sakta i området och vara rädda om varandra, att det är tillåtet att rida genom villastaden men att man plockar upp ”spåren” efter hästen och naturligtvis efter sin hund. Ja ni kan säker komma på mer allt efterhand.
Kring sådant har styrelsen inget ansvar och agerar inte ordningsvakt. Det finns däremot vissa saker som ingår i samfällighetens ansvar och som vi i styrelsen vill uppmärksamma er på.

Motioner till årsmötet senast siste februari! 
Markera redan nu i kalendern den 15 april kl 19.00, då vårt årsmöte går av stapeln. Kallelse och underlag  kommer. Håll utkik i din brevlåda eller på hemsidan.

Parkering och snöröjning
Även om vintern hittills varit snöfattig hoppas vi ni alla tänker på att undvika gatuparkering under vintertid när skottning och sandning utförs.
Singelsträngen
Singelsträngen har en viktig funktion för dagvattenavrinningen.  Den skall därför hållas i bra skick och rensas från ogräs. Samfällighetens mål är ett funktionellt underhåll medan varje boende själv tar ansvar för det estetiska. Här kommer vi alla att ha olika syn på estetiken.
Singelstängen tillhör samfällighetens mark. 
Dock har medlemmarna alltsedan samfälligheten startades uttalat att varje fastighetsägare ansvarar för den del som löper i anslutning till tomten. När alla tagit sitt ansvar och hjälpt till att hålla det fritt från ogräs har vi minimerat underhållskostnaderna för samfälligheten. Om detta inte fungerar  måste föreningen lägga ut  arbetet på entreprenad.
Vi i styrelsen önskar att alla i samfälligheten tar tag i sin del så vi genomgående på alla gator även i fortsättningen kan hålla en hög standard. 

Fälld bok och hög stubbe
Den gamla boken har varit död några år. Risken för att blåsa ner och skada någon eller något var uppenbar. 
Ett så gammalt träd får inte fällas utan samråd med länsstyrelsen och resultatet blev att vi måste spara en högstubbe för att gynna smådjur och mikroorganismer.
Detta var allt från styrelsen för denna gång
[bookmark: _GoBack]Vi önskar er en skön vårvinter och ser gärna att ni kommer förbi o pratar med oss i styrelsen första måndagen varje månad mellan 19:00 och 20:00.
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